



Sveučilište u
Zagrebu



Sveučilište u Zagrebu
Akademija likovnih
umjetnosti



HRVATSKO
DRUŠTVO
LIKOVNIH
UMJETNIKA

Zagreb, 20. prosinca 2022.

Projekt *Plati i nosi* – prodajna izložba studenata Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu i mladih umjetnika u galerijama Meštrovićeva paviljona od 21. do 23. prosinca

U suorganizaciji Hrvatskoga društva likovnih umjetnika i Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, u galerijama Meštrovićeva paviljona od 21. do 23. prosinca 2022. održavat će se **treće izdanje projekta *Plati i nosi* – prodajne izložbe studenata ALU-a i mladih umjetnika.**

Riječ je o projektu predstavljanja radova studenata i umjetnika mlađe generacije kroz nezamjenjivo iskustvo prezentiranja i prodaje vlastitih radova. Osim poticajnih mogućnosti za studente umjetnosti i umjetnike mlađe generacije, prodajna izložba *Plati i nosi* građanima omogućava kupiti suvremene umjetničke radove autora čije vrijeme dolazi, kao i izravno komunicirati s mladim umjetnicima radi uspostave trajnijih veza.

Tijekom događanja posjetitelji će po principu *plati i nosi*, po prihvatljivim cijenama, moći kupiti radove studenata i umjetnika mlađe generacije te biti sigurni da će kući odnijeti umjetninu iza čije selekcije stoji najveća i najstarija strukovna likovna udruga HDLU te najstarija likovna akademija u Republici Hrvatskoj – ALU ZG.

Projekt *Plati i nosi* potaknut je velikim uspjehom tradicionalne izložbe *Cash & Carry*, koja se već 16 godina održava na Nastavničkom odsjeku Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu na Jabukovcu, kao i dvama izdanjima pilot-projekta *Plati i nosi*, koji su održani 2018. i 2019.

Osim kao platforma za prodaju radova mladih umjetnika, projekt široj javnosti daje uvid u stvaralaštvo nadolazećih imena hrvatske umjetničke scene te svojim održavanjem pridonosi razvoju njihovih karijera, kao i bogatstvu i pluralizmu događanja na zagrebačkoj kulturnoj sceni.

Prodajna izložba *Plati i nosi* otvorena je za posjetitelje od srijede do petka, i to 21. prosinca od 19 do 21 sat, a 22. i 23. prosinca od 10 do 21 sat.

S poštovanjem,
dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443